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Baksa Csaba geológus igazi szakember volt, becsületes üz-
letember és talpig ember.

Az ELTE diplomájának megszerzése után 1969-től dol-
gozott az Országos Érc- és Ásványbányák 
nevű, ma már a törté nelem homályába 
vesző vállalatnál. A vállalat unikum volt 
az  állami bányavállalatok sorában, maga 
teremtette meg a megélhetését, sokolda-
lú és egész országra kiterjedő kutató-ter-
melő tevékenységével. Csaba Recsken 
kez dett, az akkor legfontosabb, és máig 
le záratlan érckutatási programban, a 
mélyszintfúrásos és bányászati munkái-
nál. Hamarosan a nagy létszámú földtani 
osztály vezetője lett, s máig összetartó ki-
váló közösséget formált az ide csoportosí-
tott fi atal szakemberekből. Doktori címét 
az 1970-es évek közepén a mátrai teléres 
ércesedés genetikai vizsgálata területén 
végzett kutatásaival szerezte. Számos si-
keres munka mellett nevéhez fűződik a 
recski mélyszinti fúrásos kutatás 1984-es 
lezárása, vagyonbecslése. Innen került a vállalati központ-
ba, Budapestre 1985-ben, ahol a vállalat megszűnéséig dol-
gozott. Közgazdasági szakmérnöki diplomát szerzett, és 
ennek később a vállalat kereskedelmi és marketing részle-
gének vezetésekor vette különös hasznát.

Az OÉÁ privatizációja után 1991-ben a megalakult Mi-
ne ralholding Kft . ügyvezetője, résztulajdonosa lett, amely 
utódintézményként folytatta az ipari ásványok kereskedel-

mét. Ebben a pozíciójában dolgozott egészen a haláláig. 
Stabil, fenntartható portfólióval rendelkező vállalatot hagy 
az utódokra.

Munkája mellett vállalta el megválasz-
tása után a Magyarhoni Földtani Társulat 
elnöki tisztségét 2012-ben. Elnök ségének 
két ciklusa alatt a racionális, üzletemberi 
véna  révén felfrissültek a társulat ipari és 
tudományos kapcso latai, szaporodtak tá-
mogatói, megerősödtek szociális és kö-
zösségi funkciói. Csaba jelentős előmoz-
dítója volt a rokonszakmák közeledésé-
nek, együttműködésének. Tagja volt töb-
bek között a Magyar Geofi zikusok Egye-
sületének, az Országos Magyar Bányásza-
ti és Kohászati Egyesületnek, valamint a 
Magyar Természettudományi Társulat-
nak. A Magyar Geofi zikusok Egyesülete 
2017-ben tiszteleti tagjává választotta.

Hirtelen tört rá a betegség, még abban 
az évben, amikor a Társulat elnökségéről 
leköszönt, és amelynek tiszteleti tagjává 

választották. Rövid idő alatt gyűrte maga alá ez a halálos 
betegség.

Munkája, életműve beleíródott a hazai ásványinyers-
anyag-gazdaság, -kutatás, -termelés, -kereskedelem törté-
nelmébe. Emberségét, józan gondolkodását, közösséget 
összefogó egyéniségét jó példaként fogjuk, fogják idézni.

Kedves Csaba barátunk, nyugodj békében!
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